

贯彻落实“双报到” 下沉一线当先锋

城关讯 疫情防控期间,自治区公安厅党委要求公安厅机关居家办公民警、辅警落实“双报到”工作机制,就地沉入一线,积极参与疫情防控与公安工作。自治区公安厅交管局高速公路一支队兴和大队民警和鑫磊主动请缨参与包头市公安局稀土高新分局民警家园派出所工作。

11月28日,民警家园派出所经信息研判发现,内蒙古籍在逃人员刘某(涉嫌

参与网络犯罪活动,涉案金额近百万)可能于当日夜间返包。在所领导的带领下,民警和鑫磊所在小组立即制定了详细周密的抓捕计划,并迅速分工实施。在连续数小时蹲守后,民警成功将在逃人员刘某抓获。连夜审讯固定证据后,刘某被移交至其涉案地山东警方做进一步处理。

两个月的时间里,民警和鑫磊先后两次主动请缨参与疫情防控工作。第一次为响应自治区公安厅党委“支援疫情

防控工作”的倡议书,在包头市青山区兴盛镇昌福社区参与了21天的疫情防控工作,从拿着喇叭提醒居民积极参与核酸检测,到录入被检测人员信息和核酸样本采集,每个岗位都有他的身影。第二次响应自治区公安厅党委“双报到”号召,他于11月22日来到包头市公安局稀土高新分局民警家园派出所报到。期间,他参与抓获在逃人员1人,处理治安案件1起,驻守防护点2次,化解矛盾纠纷

5起,救助群众、解决群众实际困难7件。

疫情当下,在自治区公安厅党委的号召下,全体民警、辅警闻令而动、沉入一线,既彰显了共同抗疫保障人民生命安全的“温度”,又展示了精准打击惩恶扬善的“力度”,在保障疫情期间人民群众生命健康的同时,也确保了法治的公平正义。

(陈喜财)

车辆被困遇险情 紧急救援显担当



雪地救援



清雪开路



牵引脱险

经棚讯 12月12日早上6时,赤峰市克什克腾旗北部地区突降大雪,气温骤降,能见度低,局部出现风吹雪极端天气,道路通行受阻,发生多起群众被困险情,自治区公安厅交管局高速公路二支队克什克腾大队第一时间启动应急预案,以雪为令,昼夜奋战,全力疏导指挥交通,为群众出行保驾护航,确保道路安全畅通。

G16丹锡高速贡格尔辖区受强

降雪及大风天气影响,最低气温达零下22摄氏度并伴有6级大风,积雪厚度近50厘米,救援队民警冒着严寒、顶着风雪,半跪着将车辆前后轮附近的积雪用铲子一点一点清理出来,随后利用手推车和牵引拖车,将受困车辆推至安全地带。经过6个小时的连续奋战,民警共救援受困车辆19台、群众46人。看着执勤民警冻紫的脸和冻僵的手,司机们热泪盈眶地对民警的救助不停地道

谢称赞。

“你需要,我就在,不管再大的风雪,我们一定要让大家平安回家。”听到执勤民警的回复,被困群众的内心涌起了阵阵暖流,大家自发地鼓起掌来,感谢交警的及时救助与暖心护送。此次救助行动,得到了受困群众的一致好评和高度称赞,充分展现了交通警察为人民服务的良好精神风貌,也为冬季公路交通安全区域整治行动工作再添助力。(林景民 戴贺)

全警动员抗击冰雪 疏堵保畅护航平安

锦山讯 11月12日凌晨,赤峰市喀喇沁旗迎来了辖区第一场降雪,导致道路湿滑结冰。为了保障群众出行安全,扎实推进“减量控大”工作,全力预防交通事故发生,自治区公安厅交管局高速公路二支队喀喇沁大队全警投身一线,持续奋战,多措并举,全力保障交通秩序安全畅通。

期间,各中队按照工作方案要求,深入到各辖区责任路段,加强交通疏导指挥,加大对结冰路段的巡逻管控力度。民警根据路面交通实际情况,迅速启动交通事故救援、恶劣天气安全提示等工作措施,对辖区道路进行合理管控疏导,及时排查拥堵、易发事故路段,并配合养护部门对辖区重点路段开展清雪工作。

由于降雪天气影响,G45大广高速喀喇沁大队辖区进入封闭状态,道路通行条件复杂,对公路运输、货物运输产生一定影响。为保障民生物资、防疫物资的顺利送达,喀喇沁大队及时启动应急预案,在能见度较高的时段,确保车速的条件下,以警车开道的方式保障物资以及返乡学子车辆安全出行,为车辆开辟“绿色通道”,确保鲜活农产品等物资运输车辆优先通过高速。期间,该大队会同防疫等部门为呼市返乡学子保驾护航,齐心协力护送驻呼高校学生平安返乡。

为全力防止恶劣天气条件下发生交通拥堵以及交通事故,喀喇沁大队全体民警、辅警顶风冒雪、不畏严寒,坚守一线,持续奋战,全力保障辖区道路安全畅通,为辖区群众出行创造了良好的交通环境。(高轩)

车辆没油停半路 雪中送炭解民忧

白音察干讯 12月3日20时30分左右,自治区公安厅交管局高速公路一支队白音察干大队丰镇中队民警在辖区开展巡逻工作过程中,发现在去往集宁方向416公里处,一辆小型货车打着危险报警闪光灯停在应急车道上。见此情形,民警立即上前询问情况。原来,该车因没油无法继续行驶,被迫停在了应急车道上,驾驶人正为此一筹莫展。

此时正值夜间,视野较差,故障车辆多在高速上停留一刻,危险也就多一分。巡逻民警示意驾驶人先将三角牌摆放至车后150米外,随后迅速做好防护带领驾驶人前往附近的丰镇服务区加油站购买燃油。购买燃油返回后,巡逻民警分头行动,一名民警在抛锚车辆后方为其做安全预警,另一名民警帮助驾驶人将燃油注入油箱,同时结合这次事件对驾驶人进行了交通安全教育。

民警帮助驾驶人加好油后,车辆得以重新启动。“谢谢交警同志,如果不是你们帮忙,我真不知道该怎么办。”临走前,驾驶人对民警连连道谢。(王鑫)

老人徒步上高速 暖心救助保平安

鄂尔多斯讯 近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队康巴什大队民警在巡逻过程中接到指挥中心电话,称有行人在高速公路护栏外行走,民警迅速深入辖区进行巡查寻找,但并未发现行人踪迹。

随后对辖区进行全方位巡逻过程中,民警再次接到指挥中心的电话,说

有一名老人于下午时分走上了高速公路,其家人已发布寻人启事,正紧急寻找老人。此时天色已黑,时间一分一秒地流逝,高速路旁地势不平,且有很多深沟水坡,老人摸黑走路极易失足掉落。民警坚持不放过一丝一毫,最终在G65高速123公里处看到了老人的身影,民警们悬着的心终于放了下来,于

是迅速联系老人家属,并将老人转运至东胜西收费站。

据其家人介绍,老年人岁数颇高,且有精神疾病,昨天晚上突然失联,没想到老人竟然误入了高速公路,要不是民警的及时帮助后果不堪设想,老人家属对民警的暖心救助表达了衷心感谢。

(刘洋旭 周坤)

护坡起火埋隐患 疑似烟头惹的祸

包头讯 12月6日15时左右,自治区公安厅交管局高速公路三支队包头大队民警巡逻至625公里处时,发现高速公路护坡上有浓烟冒出,随后火光四起,护坡上的杂草、树枝开始快速燃烧起来。火势随着风势快速蔓延,燃烧形成的浓烟随风飘向高速公路,影响驾驶人视线,给安全行车带来了隐患。

见此情景,巡逻民警迅速将警车靠

边停下并进行分工安排,一组民警在火场后方预留安全距离,开启报警器,设置安全区,利用巡逻车和安全锥桶做好安全防护,及时指挥疏导交通,提醒过往车辆减速慢行,注意行车安全,并及时联系消防、养护部门进行支援。另一组民警翻越护栏赶到起火点,不顾自身安危,在上风处奋力扑打灭火。随后,消防救援和养护部门赶到,大家齐心协力

将火势扑灭。为防止死灰复燃,民警和消防人员对火场进行了仔细巡查,确保现场安全后,才放心撤离。

此次火情由于发现及时,处置措施有力得当,在最短时间内消除了道路隐患,保障了司乘人员和附近村民的生命财产安全。经勘查分析,本次火情起火原因可能是过往司乘人员丢弃烟头引燃干草所致。(刘瑞)